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ПРО ЩО ВІЛЬНО ПИСАТИ В ПОЛЬЩІ.UKRAINIAN LABOR NEWS ПОХІД АНГЛІЙСЬКИХ ГІРНИКІВ. дла розмітку української нау
ки. за часів гетьманшвни УАН 
одержала дві кімнати поруч з 
кдьозетом, за дснікінщнни А- 
кадемію оголосили за воєнну 
здобич, а сторожа Академії з 
приставленим до чола револь
вером примусили зняти навіть 
вивіску з написом "Українська 
Академія Наук". Тільки коли 
зявнлася радянська владі все 
змінилося накраще.

Опісля виступили
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Ми писали вже про те, що польська цензура сконфіску

вала всі статті у “Світлі”, львівській українській робітничій 
газеті, в яких писалося про десяту річницю Жовтневої рево
люції й радянської влади.

Тепер довідуємося, що така сама доля спіткала й львів
ське "Наше, Слово” та ходмське “Наше Життя". Цілий наклад 
“Нашого Слова" з 6. листопада польська поліція забрала, ко- 

, .ти воно вже буде готове до висилки. Забрала й не звернула. 
Холмське “Наше Життя” з приводу цего 

-“Хотяй день 6-го листопада не б va феральннй, то 45 число 
• Р.ЛЛ.Ш. «м-сржш # др,«лр« «КП.ТКС. . У«ра»с«ш Ро-. “Haiuorg Життя" з тою датою не мало щастя. Бо замість піти
бтегчи Домі, на р/.і і>ажи> Прмарж і Мені per up. у Вінніпег.. .Чан

Швидко, майже несподівано 
наспіла зима в Англії. А по до
розі, що веде з південно-велш- 
ського міста Нюпорт до Лон
дону, простують 260 шахтярів. 
які вирушили в похід до сто
лиці.

Зимовий вітер коле їм облич
чя, пронизує крізь легкий одяг 
їхнє тіло, а вони йдуть, посту
пають;

шахТярськйх, до скрутного ста
ну гірннчиої промисдовостн, 
до загрози нового походу про
ти заробітної платні й до інер
тної політики ватажків.

Кукову ідею ухвалила трейд- 
юнійна рада гірників району 
Ронда. Організацію походу 
взяв на себе Геми.ттон, що в бе
резні 1922 р. організував “го
ловний похід”, і негайно утво
рив комітет, до якого ввійшли 
кілька членів виконкому феде
рації гірників, як от Кук, Дей- 
вис. Горнер і ннші.

Виконавчий комітет лондон
ських трейд-юній спочатку зго
дився сприяти походові й під
тримувати його учасників, ко
ли вони перебуватимуть у Лон
доні. Але згодом, коли в справу 
встряли лідери Трейд-юнійно- 
го Конгресу та Партії Праці, 
секретар згаданого виконкому, 
зрадник Вол, зрікся свойого 
зобовязання й відмовив учас
никам походу підтримки. Зро
бив він так за тим приводом, 
що похід, мовляв, "фіганізо- 
вано тільки ради комуністич
ної пропаганди”...

За прикладом Лондону пі
шли реакційні більшості ви
конкомів південно - велшської 
федерації гірників, а згодом

- і національної федерації й 
відмовились підтримати похід. 
Їак само відхилила запрошен
ня і Генрада трейд-юніонів.

Здавалося, що плян похова
но. Але він здійснюється волею 
рядових робітників, робітни
чих мас і поодиноких трейд- 
юнійних рад, що відмовились 
коритися наказам Ситріна.

М.«»per У**г
Telephone : 51 465 X

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
risen їла робочого люду — виходить три ради на тиждень 

у ВІВЇОрон, четвер і суботу.
Haut Робпаичо-Флрмерсьье Надшите Товариство, мімжороороедж

пише з приві
таннями академнки та профе
сори міста Київа, які запевня
ли, що хоч є великі труднощі, 
але за щільніЗго єднання науки 
і праці їх буде подолано. Від 
Так усі рушили ра відкриття 
нового будинку.

Святочне засідання Академії 
Наук відбулося в салі весна- 
родньої бібліотеки України 
Президент Академії Липський 
відкриваючи засідання підкре
слив значіння Жовтневої рсво- 
волюції, характеризуючи її як 
початок нової великої епохи в 
історії. Жовтень зовсім змінив 
усе життя країни, спричинився 
до зміни психольогії мас і по
кликав до життя ЗОВСІМ нові 
форми в літературі, мистецтві 
і науці. Наше завдання 
лякими заходами наближати 
науку до трудящих мас. Секре
тар УАН Кримський складаючи 
звіт з роботи УАН сказав, що 
тепер УАН обєднує 90 науко
вих установ і що її визнали в 
західній Квропі, Америці, Япо
нії. Останнього часу Академія 
поширює роботу в галузі етно
графічній, мистецькій, історич
ній та прикладних наук. “Тіль
ки за радянської влади, тільки 
в українській радянській респу
бліці склалися абсолютно спри
ятливі умовний для багатої на
слідками роботи Академії".

Академик Тутковськнй, хви
люючись, каже:

“Жовтнева революція — ве
лика радість і велике щастя 
для всього людства, бо вона 
знищила вікове рабство, зни
щила пригнічення людини лю
диною. Радянська республіка 
— зовсім новий тип держави, 
який не має пригнічення, наці
ональної ворожнечі, в якій лю
ди зовсім вільні". Далі Тутков- 

сиг- ський підкреслив велику вагу, 
з якою радянська влада ста
виться до роботи в галузі ґе- 
ольогічній. Академик Воблий

-до читача, куди ми його виражали, помандрувало воно в цілім 
накладі до холмського староства і там спочиває до сьогодня- 

А все це сталося з приводу одної скромної стат-

Проти цієї демонстрації пів- 
денно-велшських шахтярів пов 
стали всі угодовські ватажки 
Трейд-юнійного Конгресу, на
ціональної (всеацглійської) фе 
дерації гірників. Партії Пра чі 
то-чцо. Усі вони саботажували 
цей похід у цілковитій згоді з 
слугами буржуазної преси та 
проводирями 
організацій.

Одного ча\у навіть організа
тори походу, вважаючи на та
кий опір, трохи не зневірились 
у можливості здійснити свій 

Але "ренк енд файл"

. $4.00Передплата на рік шнього дня
ТІ, в якій писалось про десятиліття Жовтневої революції

"Шановні читачі мусять знати, що такі випадки, себ-тоАдреса.
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заняття цілого накладу газети через адміністраційну владу,- 
є дуже для нас коштовні сполучені з неприємними для нас 
штуками. Тому, щоб усе це оминути, остається нам писати 
хіба про минулорічний сніг, про погоду на Марсі, про подорож 
старої бабуні довкола стола в 80-ти

Oor Pnlchard Are. and McGregor St ,

днях, про вплив земле
трусів на розмножування жаб і тому подібні цікаві речі”. 

Така то демократична, казка про волю друкованого

капіталістичнихСЛОВА Й ДІЛА. слова

>Робітничо-селянська радянська влада основно ріжниться 
від всіх капіталістичних влад головно тим, що у неї за слова
ми зараз же й ? діло. Правда, коли щось є на користь капіта
лістам, то й капіталістична мала вміє поставити діло поруч 
із словами, навіть перше поставить діло, а слова скаже пізні
ше Коли майнері в Колоредо, в Злучених Державах, вийшли 
на страйк, то поліція направила на них машннові кріси, шістьох 
убила, а поверх питьдесятьох ранила й тільки після того ска
зала, що їм, маймерам, не вільно було йти через панську зем
лю Коли-ж капіталістична влада пообіцяє, під примусом, 
якісь подекші робітникам, то вони, так і залишаться обіцян
кою. аж поки робітники самі не вирвуть їх з рук капіталістів.

Цілком инакше робить радянська влада. У неї поруч із 
словами йдуть діда. Вона навіть капіталістичну владу ловить 
за язик і каже : або роби-те, про що мелеш язиком, або пере
стань брехати. Кому не остогидло вже слухати пятилітнє ба
зікання капіталістів у Вашингтоні, Лондоні, Парижі, Женеві про 
роззброєння. Нарешті приїхали до Женеви представники ра
дянської- влади й сказали: “Ось вам готова програма роззбро- 

давайте зараі-же починаймо роззброюватися. До
сить балаканини. Покажіть діло*, що ви справді хочете роз
зброїтися”.

І шо-ж сталося? Як опарені заверещали представники ка
піталістичних урядів та буржуазна преса. Чому? Бо вони 
ие хочуть роззброєння, бо вони готуються до ВІЙНИ за рин
ки, за кольоніі, за монополь на воді і на суші, бо вони одні 
другим не вірять, одні проти других інтригують. Вони саме те
пер спровадили cotiî на потіху до Женеви на засідання Ліги 
Націй двох войовничих диильоматів: диктатора Польщі Піл- 
судського та преміера Литви Вальдемараса, поставили їх о-

КИТАЙ БУДЕ ВІЛЬНИЙ І замір.
(рядові робітники) обстоюва
ли своє. І похід почався!

(Стаття Сун Цин-Лін, дружини Сун Ят-Сена.)

всі-Своїм походом до Лондону 
південно-велшські гірники ви
кликали на боротьбу реакцій
них ватажків робітничого руху, 
що з запалом узялися прова
дити свою “нову" політику кла
сового співробітництва. Ра
зом із тим це є перемога над 
ними.

Усіх сил доклали жовті ліде
ри, щоб запобігти цій демон
страції, яка порушила спокій, 
дрібно-буржуазних чиновників 
офіційного тріейд-юніонізму, а 
також підприємців, власників 
копалень, що приготовляють 
нову атаку проти робітництва. 
Угодовці вдалися до брехні 
що-до мети походу, до накле
пів на його організаторів. Во
ни підбурювали місцеві секції 
Партії Праці й трейд-юнії не 
підтримувати походу, не допо
магати його учасникам ні хар
чами, ні одягом, ні приміщен
ням. Генеральний секретар Ґен-

вони виступали під прапорами 
кумінтану. Ці жінки, з покалі
ченими ногами, що брали у- 
часть в побідних походах ку
мінтану, були для мене одним з 
найбільш ^переконуючих дока 
зів того, що Китай перемінив
ся. Народні маси перемінилися 
всюди. На жінках, через їх по
калічені ноги, це видно яскра
віше. Але не менша.зміна й се
ред инших. Робітники стали 
цілком иншими. Вони дізна
лися, що таке організації, пе
ред їхніми очима блимнула 
влада.

Селяни перемінилися. Вони 
дізналися, що обєднаними зу-

СУН ЦИН-ЛІН, 
дружин» д-ре Сун 9т-Он».

Нема найменшої причини ля
катися за судьбу Китаю. Пора- 
жка, що її зазнав китайський 
революційний рух, який хотів 
визволити Китай революція
ми м шляхом від визиску імпе
ріалістів і мілітаристів, визво
лити маси від тих нсвиносимих

єяня

Проте, з огляду на обмежені 
засоби, довелося зменшити чи
сло учасників походу. На по
чатку мали вирушити 1,000 
душ; крім того виявили бажан
ня пристати до походу ще 
кілька тисяч. Але через згадані 
причини довелося звести число 
учасників походу на 260.

З суто-робітничого погляду 
похід є подія величезної ваги. 
Він чітко виявляє нове праг
нення мас до чину. Це 
нал і, так-би мовити, ствер
дження опозиції мас проти ре
акційної політики угодовських 
ватажків, що виявилося зокре
ма останніми місяцями : розрив 
з радянськими профспілками, 
пропаганда “миру в промисло
вості”, -саботажування походу 
шахтярів, то-нцо.

Маси починають усвідомля- 
ти, що її потрібні инші прово
дирі.

силями вони можуть визволи
тися з визиску дідичів і міліта
ристів, які позбавляють їх, про 
дуцентів всієї поживи, і їхні ро
дини рижу, тобто засуджу- 

Селяни БІДНІТЬ їх на голод, 
крили існовання нової системи 

організації селянського жит-

тягарів, які вони примушені 
тепер двигати 
верховною.

Реакція засіла у Вугані, Нан
кіні н Шангаю та, здається, що

є чисто модного перед другим, як півнів
<>ДИН

ті гороїжаться, скачуть, гро-
ради тред-юніонів, славнозві- 

тя, системи, при якій вони самі снир, Ситрін, звичайніунько 
мають голос у вирішуванні,.“заборонив" похід, 
своїх справ. Китайськуїсаси за 
ці два роки дізналися, що ну
жда не є їх властивою прикме
тою, що існує инший шлях в 
житті.

другому, а капіталістичні комсдіянти плетуть їм. 
Диіїльоматичний цирк, а не Ліга Націй. Вертеп інтриг, а не 
Ліга, що мала-б мирити держави між собою. КапіталісКічннй 
міжнародній центральний комітет, що санкціонує захоплен
ня капіталістами кольоній, поневолювання більшими народами 
менших, який підтверджує й регулює хижацьку політику ка
піталу великих держав — а не Ліга Націй.

І в таких випадках в капіталістичної

зять

в її руках влада на полудень 
від Янци. Але хоч ця влада 

вона не йде

Силкуючись дискредитувати 
похід гірників, ватажки трейд- 
юніонів, звісно, "мобілізували" 
також “опудала комунізму ’. 
ІЦо-правда, це — не їхній "ви
нахід’’: вони навчилися цього 
в партії Болдвина.

— Залізно...
Ідею походу перший подав 

Кук. Він проголосив її ще 19. 
вересня на мітінгу гірників з 
долини Ронда (Південний 
Велс), прагнучи' привернути 
громадську увагу до злиднів

сягає широко 
в глибину. Шість місяців тому /зупиняється на велитснському 

розвиткові народнього госпо
дарства УСРР. Перед нами — 
каже
але коли наука і праця обєднл- 
ються, ці труднощі швидко бу
дуть переборені.

Річницю Жовтня відзначив 
Київ закладенням величезного 
парового млина, відкриттям 
прокатного цеху на кабельно
му заводі та иншими підвали
нами під нові заводи, фабрики 
та культурні установи. На Ку
рси і вці відкрито новий гігант

фабрику взуття.
А між тим по вулицях Київа 

в дні свит відбувалися величез
ні демонстрації і карнавал.

назад накази вуганського рево
люційного уряду мали силу не 
лише над всією територією, 
але й над всіма соціальними 
класами населення. Наказові 
кумінтанської влади підчиняли- 
сїг- робітники, купці І промн- ШЛИ через ряд побід, переслі-

китайська

влади діло попере- 
В Сирії, Марокко, Китаю перше говорять гарма

ти, багнети, а потім вже йдуть слова. Бо така політика вн-
I ця свідомість якраз забез

печує нашу п об іду. З наро
дам. який проснувся і певний 
своєї сили та правоти, з досвід
ченими провідниками, які прой

джає слова
є ше багато труднощів,

гідна капіталістам, а не працюючим всіх країн і поневоленим 
кольоніильним народам.

С1МГОДИННИИ ДЕНЬ І1РАЦІ НА УКРАЇНІ.
дувань і утисків 
революція не може не побіди
ти. Ці провідники мас стоять

словці, і, хоч не дуже то з охо
тою, підчинялися навіть імпе- 
ріялісти. Зараз слово так зва
ного національного уряду в 
Нанкіні не має ніякої сили ні в 
Китаю, ні за його кордонами.

Це —. основний факт, шо ха
рактеризує нинішній стан. Дру
гий основний факт, який ка
же не боятися за судьбу Китаю, 
це — організованість китай
ського народу. Всюди;.де ієну- Народні маси вірять цим 
вала національна влада, народ провідникам. Вже зараз ми ма- 
пробудився. Він знає слабість емо відомости про ряд пов- 
реакції, ії нездатність осягнути стань на території, яка номі- 
остаточну побідуй він знає вла- пально є під владою реакції, 
сну силу, яка допоможе йому ^аРаа Ф повстання здаються 
піднятися з глибини над поверг нам припадковими, одно—тут, 
ховним хаосом і побідити. др>ге

Ніхто з тих, хто бував в Ки- аиск> вачі, бо ті, хто ці мовстан- 
таю за останні два роки, не мо- ІІН викликає, є по цілому Ки- 
же в цему сумніватися. Люди, іаю- * вони піднімуть Китай — 
які до того часу, аж коли ве- ; в'д Далекого полудня до велч- 
лика сила революції дала їм ; ко'ст'ни на півночі і за її не
свідомість їхніх власних стра-

Цілком инакше робить радянська робітничо-селянська 
влада. Щойно місяць минув з того часу, як в палаті їм. Уриць- 
кого в Ленінграді радянська влада видала маніфест про ріжні

К. Данії).
Лондон.тепер в лівому крилі кумінтану, 

одинокого китайського полі
тичного угруповання, іцо За
слуговує на завішану йому Суп 
Ят-Сеном назву 
те угруповання лишилося вір
не принціпам її політики іі 
тактики.

вольности працюючим, про нові великі соціяльні реформи, а 
вже ці реформи починає переводити в життя. Ми говоримо 
про ті, які вимагають довгого часу, подрібного роззроблення, 
щоб іх виконування не відбилося на господарстві країни — бо 
всі легкі реформи виконано таки зараз же по виданню мані-

ЯК СВЯТКОВАНО ДЕСЯТІ РОКОВИНИ 
ЖОВТНЯ У КИЇВ).

бо тільки

фесту
Найбільшим здобутком, що його дало десятиріччя Жов

тня працюючим Радянського Союза — є сімгодинний'день пра
ці, Перевести у всіх галузях промисловосте сімГодинний 
день праці так, щоб ця промисловість на цему не потерпіла, 
щоб цією реформою не захитати основ продукції, яка щойно

Українські академнки про владу Центральної Ради і гетьман
щини та про радянську владу. НОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ У 

РАЙОНІ ДНІІІРЕЛЬСТАНУ.стала на ноги — справа не така легка. Але радянська влада 
приступає до виконання того, що дано працюючим в маніфесті 
ювілейної сесії Центрального Виконавчого Комітеті

Виша Рада Народнього Господарства України приступила 
вже до практичного розвязання питання про перехід покищо 
деяких галузів української промисловосте на 7-годинннй день 
праці. Ще в цему операційному році українська промисло
вість має перейти до 7-годинного дня праці в цілій низці своїх 
галузів, а саме: в тютвгновій, шкіряній, шкляній, деревооброб
ній і текстідьній. Так само цілком можливе є переведення 7-го
динного дня праці в тих галузях металевої промословости, де 
запроваджено раціоналізацію виробництва.

Отже спеціальні бюра опрацьовують вже питання пере
ходу української промисловосте на 7-годинннй день праці.
Це тоді, як в капіталістичній Европі, де вже в багатьох країнах 
8-годинний день праці було завойовано ще перед війною, те
пер встановлено 10-годннний, а в Польщі в деяких галузях 
промисловосте навіть 12-годинний день праці.

Так, коли в капіталістичних країнах йде мова про вста
новлення, замісць 8-годинного дня праці —- 10-годинний, або 
12-годинний, тоді поруч з тою мовою йде діло; коли там го
вориться про зменшення робітникам заробітної платні, тоді по-|нУ> Шангаю, Бутану і соток ин

ших великих і малих міст По-

В Київі розпочалися Жовтне
ві свята святочними засіданна-

в свито єднання міста й села Запорізький окрили# одер- 
жав повідомлення, шо комісія 
проф. Долгова остаточно роз
глядала питання щодо місця 
побудови ферромарґанцевого 
заводу. Комісія визнала за до
цільне збудувати завод в райо
ні Дніпрельстану, бо для виро
бу ферромарганцу (марганце
ва сталь), найзручніше збуду- 

* вати завод в поближу жереда 
I дешевої енергії. Крім того ко
місія визнала за потрібне збу

то до десятих роковин ! дувати в районі Дніпрельстану 
ного привітання слухали в хап- Жовтня можемо дати Академії алюмінієвий 
ківській міськраді. В той спо- новий будинок. Українська А- 
сіб Київ і Харків вітали одні : кадемія Наук не є для нас ігра- 
одних з великим святом. Відтак шка.

Відтак разом відвідали могили1
ми міськради в гарно прибра- впавших в дні революції, 
ній салі театру ім. Лібкнехта.
Засідання створив голова окр 
виконкому Любченко святоч
ною промови). По нім привітав 
збори через радіо з Харкова 
голова ВУЦВК Петровський годи передачі нового будинку 
і секретар ЦК КПбУ Постишев. Академії, Нанук. З першим 
їх слухали й вітали гарячо, не- привітальним словом на засі 
наче-б самі вони були на плє- данні виступив Любченко: 
нумі. На привітання відповідав ".Ми горді з того, 
теж через радіо Любченко, а він.

там, але, бійтеся, ви- fi музеї революції відбуло
ся врочисте засідання Україн
ської Академії Наук спільно з 
представниками партійних та 
громадських організацій з на-

і жами.
До цего стремить увесь на-ждань і непотрібної несправед

ливосте їх власного існовання, і'0-1 ' чего стремління ніхто не 
були так німі, як животні, по- п°боре ніякі найбільші пе- 
кірні, боязливі й позбавлені | решкоди, ні жорстокі репресії.

Стремління китайського

заявив

наро-надій ці люди тепер випро
стували спину й дивляться май -1 д> до вол* запорука того,

І що нинішній період поверхов- 
1 ного хаосу недовговічний, 
що країна буде, в кінець кін-

завод.

бутньому прямо в очі.
Жінки, що протягом останніх 

двох років брали участь в де
монстраціях на вулицях Канті-j

ДВА И МІВ МІЛІОНА ПУДІВ 
ЦУКРУ.

і це є реальна сила, що
пленум міськради вітали пред- спричиняється до творення по
ставники партійних, професій- вої української радянської 
них і громадських організацій, культури".
Прочитано також привітання Відповідаючи на промов) кооперативних 
від муніципальної ради фрам- Любченка президент У країн- За ввесь час 
цузького міста Атісмон. По за- ської Академії Наук Липський, варні виробили до 2у2

дів. вільною. На початку листопада на У- 
! країні працювали вже всі ІЗ 

цукроварень.руч з тою мовою йде діло; коли-ж там говориться про полекші 
для робітників, тоді/ за тою мовою діло ніколи не прийде.

В Радянському Союзі якраз навпаки. Коли там йде мова таі°. тепер вже не ті жінки, я- і За перший місяць нового 
про полекші для робітників і селян, то за тою мовою йде діло; кими вони були до приходу на- господарчого року — жов- 
коди там говориться про забрання рештків землі від бувших шонаїтьного уряду. Я бачила тень на підприємствах Донву- 
тюміщиків, бо вони самі її не обробляють, то за тою мовою тисячі робітниць, що машеру- гілЛі видобуто 1,954,000 тон 
йде діло; а про повернення пановання поміщиків і капіталістів вали на своїх покалічених.но- вугілля. Добовий видобуток у 
там взагалі не говориться і не буде говоритися, тому тут ді.А гах разом з робітниками в по- жовтні становить 75,000 тон 
зовсім ні причому. і ходах з приводу якихнебуть ку j проти 63,000 тон у вересні.

Через те капіталісти і їх преса так ненавидять радянську мінтанівських або трейд-юній- Кількість робітників по під- 
владу. Ненавидять, бо вона-своєю працею на користь працю- них святкувань. Багато з них приємствах Донвугілля в жов
тнях в нутрі своєї країни демаскує роботу всесвітніх визиску- мали трейд-юнійні відзнаки, які тні збільшилася на 9,230 лю- 
вачів. Вони ненавидять радянську владу тому, що коли вона для них є символом заміни не- лей 
говорить про поліпшення умовнн життя й праці працюючих, вільничої праці за голодний збільшилася до 30.7% пуд на 
то поруч своїх слів ставить діло. А те діло є найкращим агі- заробіток вільнішою працею і одного робітника на день Цу 
татором серед працюючих цілого світа за поваленням каліта- таким заробітком, що більш- вересні було 28.7 пуд), 
дієтичної системи і за встановленням радянської влади

75,000 ТОН ВУГІЛЛЯ НА ДОБУлудневого й Центрального Ки- кампанії цукро- 
міліона

сіданні відбувся концерт і де- підчеркнув, шо ніяка держава пудів цурку. На кооперативних 
монстрація фільму “Звениго-] в світі не зробила для розвитку цукроварнях цього року вихід

науки стільки, скільки зробила цукру з буряка надзвичайно 
До Київа приїхали з найдаль-1 радянська влада. Українські [високий. , 

ших сіл правобережної Украї
ни селяни, щоби разом з робіт
никами відсвяткувати десяті 
роковини Жовтня. їх зустріч V 

ли в окрвиконкомі представни
ки окрвиконкому, міськради, 
окрпарткому та представники 
окремих підприємств та уста
нов. На привітання відповідали 
селяни, а зустріч перемінилася

ра"-

вчені розуміють це І ВСІХ сил 
докладають, щоб наука стала
здобутком широких робітки-1 вперше з’явилися на європей

ських ринках. Держторг наді
слав вже до Берліна та Кельну 
перші спробні» вагони україн
ських овочів. До Туреччини 
продовжується вивіз 25 тисяч

Українські овочі цього року

чих та селянських мас.
Академик Кримський схарак

теризував, як ставилися до у- 
країнської науки ріжні влади, 
що перебували тут за часів 
громадянської війни. Цен
тральна Рада не дала нічого

Продуктивність праці

пудів овочів, що замовили куп
ці Близького Сходу.менш поліпшив їх життя. Всі
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